



MÁME SE O CO PODĚLIT

Prezentace činnosti občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času

Tisková zpráva číslo 4

Bambiriáda v Českých Budějovicích otevřela své brány

Brány do světa soutěží, her a dobré zábavy se slavnostně otevřely 27. 5.2011 v 9 hodin ráno. V 11 hodin proběhlo slavnostní zahájení za účasti Evy Hampejzové z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, za Národní institut dětí a mládeže se dostavila paní Jaroslava Nováková, za E.O.N paní Pavla Kubíčková, za pojišťovnu Flexi životní pojištění pan Libor Mánek, za Českou radu dětí a mládeže pan Ondřej Šejtka. Na zahájení byli taktéž přítomni i členka Rady Jihočeského kraje paní Jana Krejzová, vedoucí oddělení mládeže a tělovýchovy pan Václav Průcha a pan Vladimír Kubát za RADAMBUK. Ačkoli slavnostní zahájení proběhlo v pátek, Bambiriáda odstartovala již ve čtvrtek 26.5.2011, a to dnem otevřených dveří. Klubovny, kluby, střediska a loděnice v Českých Budějovicích navštívilo celkem 574 zájemců.

Na páteční Bambiriádě prezentovali svůj program kupříkladu sdružení 1. stř. Zálesák, Taneční a westernová skupina Desperado, sdružení pro netradiční formy pobytu v přírodě AZIMUT, Česká tábornická unie, M-tes, Pohodáři, rodinné centrum Rozárka, Koniček, Salesiánské středisko mládeže, Armáda ČR a další.

Na pódiu bylo k vidění okolo šedesáti představení, mezi nimiž nechybělo vystoupení country tanců Desperado, taneční vystoupení sdružení Malonty, orientální tance CK Rozárka, představení tanečního souboru M-Tes Spiral Dance, mažoretky ze sdružení Panenky, Zumba v provedení kroužku M-tes, DDM Český Krumlov, Čestické noty, Dance klub při ZŠ Matice školské, vystoupení Dance Line, Dancing Dolls a mnoho jiných.

Každou lichou hodinu se losovaly ceny, které do slosování věnoval E. ON Česká republika, a.s. a Armáda ČR.

V 15 hodin proběhlo slavnostní vyhlášení cen Malé energetické akademie. Posláním soutěže je rozšíření vědomostí dětí a mládeže o energetice a ekologii, osvojení si zásad zodpovědného chování k životnímu prostředí, zvýšení bezpečnosti dětí a v neposlední řadě oživení náplně volného času mladé generace. Více informací naleznete na <http://www.energeticka-akademie.cz>. Vítězové byli odměněni věcnými cenami, které si mohli vybrat sami.

I přestože celé dopoledne vydatně pršelo, páteční Bambiriádu navštívilo 2 440 návštěvníků.

Sobotní den je dnem pro rodiče a děti. Rodiče se mohou podívat na nabídku volnočasových aktivit a získat bližší informace o činnostech jednotlivých sdružení. Je připraven bohatý kulturní program. Na sobotu meteorologové slibují slunečné počasí.

Těšit se můžete například na mažoretky Panenky, Dance Line, Nedabyláčky, Empatie, Mc Máj, Desperado, M-tes a mnoho dalších.

Pro aktivní návštěvníky jsou opět připraveny ceny. Losování proběhne v 11:00, 13:00, 15:00 a 17:00.

Prožijte společné sobotní odpoledne na Bambiriádě. **Vstup pro všechny je zdarma.**

Další informace lze nalézt na adresách www.bambiriada.cz, nebo na www.radambuk.cz

Kontakt:

RADAMBUK – Rada dětí a mládeže Jihočeského kraje,
Lannova 63, České Budějovice, mobil 775 644 101, info@radambuk.cz

V Českých Budějovicích dne 27. 5. 2011